
Опитування здобувачів вищої освіти за
освітніми програмами зі спеціальності
015 Професійна освіта
(Машинобудування), 015 Професійна
освіта (Транспорт), 015 Професійна освіта
(Будівництво та зварювання)
43 ответа



На якій освітній програмі Ви навчаєтесь?

43 ответа

ОП 1 (молодший бакалавр) 2 курс ПО (Будівництво та зварювання)

Як Ви оцінюєте важливісь представлених нижче принципів
студентоцентрованого підходу (де 1 - зовсім неважливо, а 5 -дуже важливо)

Ответов на этот вопрос пока нет.

Оцініть наскільки Ваше навчання відповідає перерахованим вище принципам
студентоцентрованості

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Чи було Вам зазделегіть відомо перелік обов'язкових навчальних дисциплін на
семестр?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Копировать

Молодший бакалавр 2 курс…
Молодший бакалавр 2 курс…
Бакалавр 1-ий курс ПО (Тра…
Бакалавр 1-ий курс ПО (Ма…
Бакалавр 2-ий курс ПО (Тра…
Бакалавр 2-ий курс ПО (Ма…
Бакалавр 3-ій курс ПО (Тран…
Бакалавр 3-ій курс ПО (Маш…

1/2

14%

62,8%

7%
9,3%



Чи рекомендували б дану спеціальність та ОП своїм
знайомим?

4 ответа

Дякуємо!

ОП 4 (магістр) Професійна освіта (Транспорт)

Копировать

Так
Ні

100%



Як Ви оцінюєте важливісь представлених нижче принципів
студентоцентрованого підходу (де 1 - зовсім неважливо, а 5
-дуже важливо)

Копировать

Можливість самостійно
обирати дисципліни

Можливість обирати теми
для курсових робіт

Можливість обирати теми
дипломних робіт

Увага до розмаїтос
студентів та їхніх пот

під час навчання

0

1

2

3

4
111 222 333 444 555



Оцініть наскільки Ваше навчання відповідає перерахованим
вище принципам студентоцентрованості

3 ответа

Чи було Вам зазделегіть відомо перелік обов'язкових
навчальних дисциплін на семестр?

3 ответа

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (100 %)3 (100 %)3 (100 %)

Копировать

Так
Ні

33,3%

66,7%



Чи доступна була для Вас інформація щодо переліку
вибіркових навчальних дисциплін на семестр?

3 ответа

Які дисципліни, на Вашу думку, були особливо цікавими, цінними, важливими?
(1-2 дисципліни)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

 Які дисципліни, на Вашу думку, були найменьш цікавими, цінними, важливими?
(1-2 дисципліни)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Які дисципліни Ви би додали до навчального плану за ОП? (1-2 дисципліни)

1 ответ

Більше психології

Копировать

Так
Ні

33,3%

66,7%



Які дисципліни Ви би вилучили з навчального плану за ОП? (1-2 дисципліни)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Чи доступна була для Вас інформація від викладачів щодо
тематики контрольних робіт та методичних рекомендацій для
їх виконання?

3 ответа

Копировать

Так, з усіх дисциплін
Частково, лише з деяких
дисциплін
Ні, з жодної з дисциплін

100%



Чи доступна була для Вас інформація від викладачів щодо
тематики курсових робіт / дипломних робіт та методичних
рекомендацій для їх виконання? (У разі наявності)

3 ответа

Чи була особисто у Вас ситуація, пов'язана з необхідністю
оскарження результатів екзаменів або заліків?

3 ответа

Копировать

Так, завжди
Іноді доступна, іноді ні
Ні, ніколи

100%

Копировать

Так, я проходив процедуру
оскарження
Так, але я не знав що є така
можливість
Ні, не зтикався з такою
проблемою100%



В яких формах позааудиторної роботи Ви зацікавлені?

3 ответа

Чи вистачає Вам часу на виконання завдань, винесених на
самостійну роботу?

3 ответа

Копировать

0 1 2 3

Майстеркласи

Консультації

Тренінги

Участь у науковій роботі

Участь у громадській
роботі

Участь в культурно-
просвітницькій роботі

2 (66,7 %)2 (66,7 %)2 (66,7 %)

1 (33,3 %)1 (33,3 %)1 (33,3 %)

3 (100 %)3 (100 %)3 (100 %)

2 (66,7 %)2 (66,7 %)2 (66,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

Так
Ні

100%



Вкажіть причини нестачі часу на виконання Вами завдань,
винесених на самостійну роботу, якщо такі є:

3 ответа

Оцініть значущість залучення практиків, експертів та
представників роботодавців до викладання на ОП

3 ответа

Копировать

Часу достатньо
Завеликий обсяг завдань
Не вміння раціонально
організовувати власний час
Складність поєднання
навчання та роботи для вас
особисто
Нецікаво виконувати завдання

100%

Копировать

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)

2 (66,7 %)



Чи з’явилися у Вас нові сфери працевлаштування у зв’язку із
навчанням на даній ОП?

2 ответа

Чи хотіли б Ви бути залучені до процедур внутрішнього
забезпечення якості ОП?

2 ответа

Копировать

Так
Ні
Не знаю

50%

50%

Копировать

Так
Ні
Не знаю

50%

50%



Хто з викладачів кафедри машинобудування, транспорту і
зварювання проводив у Вас лекції (практичні) у цьому
семестрі?

2 ответа

Копировать

0 1 2

Подоляк О. С.

Хорошилов О. М.

Кондратюк О. Л.

Назаркін О. А.

Скоркін А. О.

Іщенко М.Г.

Сичов Ю.І.

Резніченко М.К.

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

2 (100 %)2 (100 %)2 (100 %)

2 (100 %)2 (100 %)2 (100 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)



Чи застосовували викладачі різні способи подачі навчального
матеріалу, які враховували індивідуальні особливості
студентів Вашої групи?  (надайте інформацію по кожному
викладачу)

Копировать

Подоляк О. С. Безугла Ю.Є. Штефан Л.В. Іщенко М.Г. Рубан Н.П. Ковальська
В.С.

0

1

2

3
ТакТакТак НІНІНІ



Оцініть об’єктивність оцінювання викладачами Ваших
навчальних результатів з дисциплін (надайте інформацію по
кожному викладачу)

Оцініть якість викладання для кожного з викладачів

Копировать

Подоляк О. С. Безугла Ю.Є. Штефан Л.В. Іщенко М.Г. Рубан Н.П. Ковальс
0

1

2

3
не об'єктивно взагаліне об'єктивно взагаліне об'єктивно взагалі в цілому об’єктивно, але є зауваженняв цілому об’єктивно, але є зауваженняв цілому об’єктивно, але є зауваження об’єктивно, без зауважеоб’єктивно, без зауважеоб’єктивно, без зауваже

Копировать

Подоляк О. С. Безугла Ю.Є. Штефан Л.В. Іщенко М.Г. Руб
0

1

2

3
Зовсім не цікавоЗовсім не цікавоЗовсім не цікаво Більше нудно, ніж цікавоБільше нудно, ніж цікавоБільше нудно, ніж цікаво Більше цікаво, ніж нудноБільше цікаво, ніж нудноБільше цікаво, ніж нудно Дуже цікДуже цікаДуже цік



Лекції (практичні) яких викладачів Вам запам'яталися найбільше?

1 ответ

Нахаркін О.А. , Кондратюк О.Л.

З якими викладачами в Вас склалися найкращі відносини? (1-2 прізвища)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

З якими викладачами у Вас склалися найгірші відносини? (1-2 прізвища)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Оцініть задоволеність викладанням на ОП в цілому

3 ответа

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (100 %)3 (100 %)3 (100 %)



Оцініть наскільки виявилися виправдані Ваші очікування від
 навчання на ОП

3 ответа

Які поради та рекомендації Ви могли б надати для підвищення ефективності
навчання на ОП?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (100 %)3 (100 %)3 (100 %)



Чи рекомендували б дану спеціальність та ОП своїм
знайомим?

3 ответа

Дякуємо!

ОП 4 (магістр) Професійна освіта (Машинобудування)

Копировать

Так
Ні

100%


